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Město Nymburk vyhlašuje veřejnou zakázku na výstavbu nového víceúčelového sportovního
hřiště v areálu u skateparku. Projekt nabídne moderní sportovní zázemí pro veřejnost,
rozšíří možnosti aktivního odpočinku a doplní vznikající sportovně rekreační lokalitu ve
městě.

„Výstavba víceúčelového hřiště je dalším krokem k systematickému rozvoji sportovní infrastruktury
ve městě. Nové hřiště přirozeně doplní areál skateparku a nabídne bezpečný a kvalitní prostor pro
aktivní trávení volného času napříč generacemi. Naším cílem je vytvářet veřejná místa, která budou
živá, funkční a dlouhodobě udržitelná,“ uvedl statutární místostarosta Zdeněk Vocásek.

Město Nymburk zahajuje zadávací řízení na veřejnou zakázku „Výstavba víceúčelového hřiště u
skateparku“, jejímž cílem je rozšířit sportovní infrastrukturu města a nabídnout veřejnosti nové
možnosti pro aktivní trávení volného času.

Předmětem plnění je novostavba víceúčelového sportovního hřiště o rozměrech 36 × 18 metrů,
vybaveného moderním sportovním vybavením, umělým sportovním povrchem a oplocením s
mantinely do výšky 4,0 metru.

Stavba zahrnuje zejména:



přípravu území včetně srovnání stávajícího terénu a odstranění navážky,
zemní a výkopové práce,
realizaci kompletního odvodnění areálu pomocí drenážního systému se vsakovacími
voštinovými bloky,
provedení nových konstrukčních vrstev pod sportovní plochou,
výstavbu oplocení hřiště,
pokládku sportovních povrchů a dodávku sportovního vybavení.

Hřiště bude sloužit sportovním aktivitám široké veřejnosti a zároveň doplní nově budovaný skatepark
jako další sportovní prvek v areálu. Lokalita je koncipována jako veřejný prostor určený pro
setkávání, aktivní odpočinek a sdílení společných zájmů.

Jedná se o trvalou stavbu. Předpokládaná hodnota: 4 122 829 Kč bez DPH

Termíny

Datum zahájení zadávacího řízení: 15. prosince 2025
Lhůta pro podání nabídek: do 5. ledna 2026 do 10:00 hodin
Předpokládaná doba realizace stavby: březen 2026 – červen 2026

Uvedený termín realizace může být upraven v návaznosti na podmínky žádosti o dotaci nebo právní
akt o poskytnutí dotace.

Město Nymburk si od realizace projektu slibuje další zatraktivnění sportovně-rekreační zóny a
rozšíření možností pohybových aktivit pro děti, mládež i dospělé.
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